
 

 

 

Sobre la campaña contra la Violencia de Género en Baleares.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por escrito, sobre la campaña publicitaria del Instituto Balear de la Mujer con

participación del Gobierno de España en el que se banaliza la labor de los jueces

incluso humillándoles.

Congreso de los Diputados, a 30 de marzo de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

El Gobierno Balear ha puesto en marcha una campaña publicitaria en la que

participa el Gobierno de España en la que se publica una imagen con un texto

que dice literalmente `¿Cómo voy a creer que su marido la maltrata si está usted

viva?` La frase la dirige un Juez dibujado con la toga a una mujer con diversas

heridas.

En el faldón de la imagen aparecen los logotipos del Ministerio de Igualdad, el

Instituto Balear de la Mujer y la Consejería de Presidencia, Función Pública e

Igualdad del  Gobierno de las  Islas  Baleares  y  el  Pacto  de Estado contra  la

Violencia  de Género,  asunto  que ha indignado a  los  jueces,  y  con razón.

Desde las asociaciones han publicado un comunicado en el  que explican su

rechazo a la exposición porque `el cartel resulta contraproducente en relación con

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



el fin que, teóricamente, debe perseguir` A la vista de estos hechos se solicita

que el Gobierno dé respuesta a las siguientes PREGUNTAS:

1.- ¿Cuánto dinero ha gastado el Gobierno de España en la nefasta campaña

propagandística en la que se insulta a los Jueces como garantes de la legalidad?

2.- ¿Piensa el Gobierno, como ya ha dicho la Ministra de Igualdad Irene Montero,

que la justicia es una organización patriarcal y machista? Son palabras de la

Ministra de Igualdad, ¿las comparte el resto del Gobierno?

3.- ¿Quién ha decidido invertir en esa campaña y qué responsabilidades se van a

derivar de tamaña salvajada? ¿Van a cesar a la responsable?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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